

# PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 17, DE 2025

Referenda o Termo de Convênio celebrado entre a Câmara Municipal de Toledo e a Universidade Estadual do Oeste do Paraná - UNIOESTE, visando a cedência do servidor Jadyr Claudio Donin.

A Câmara Municipal de Toledo, expressão legítima da Democracia representativa, aprovou e o seu Presidente promulga a seguinte Resolução:

Art. 1° - Esta Resolução referenda o Termo de Convênio celebrado entre a Câmara Municipal de Toledo e a e a Universidade Estadual do Oeste do Paraná - UNIOESTE, visando a cedência do servidor Jadyr Claudio Donin.

**Art. 2º** - Fica referendado o Termo de Convênio celebrado entre a Câmara Municipal de Toledo e a Universidade Estadual do Oeste do Paraná - UNIOESTE, cujo objeto é a cedência do servidor Jadyr Claudio Donin, ocupante do cargo de Professor, Matrícula 11950, para exercer para exercer a função gratificada de coordenador do Departamento Financeiro neste Poder Legislativo.

Art. 3º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO, Estado do Paraná, 9 de abril de 2025.

## **GABRIEL BAIERLE**

Presidente da Câmara Municipal

**PROFESSORA MARLI**Primeiro Vice-Presidente

**JAIRO CERBARRO**Segundo Vice-Presidente

ROBERTO DE SOUZA Primeiro Secretário RICARDO SANTOS Segundo Secretário



## **JUSTIFICATIVA**

SENHOR PRESIDENTE, SENHORAS VEREADORAS, SENHORES VEREADORES

Considerando o Termo de Convenio em resposta ao Ofício nº 9/2025 CM, de autoria do Presidente da Câmara Municipal, que encaminha este Termo de Convênio para referendo;

Considerando que, nos termos do inciso II do § 3º do artigo 125 do Regimento Interno, é de competência da Mesa a propositura de projetos dispondo sobre acordos, convênios, consórcios e contratos que acarretem encargos ou compromissos gravosos ao patrimônio municipal;

Apresentamos o presente Projeto de Resolução, o qual após apreciação por Vossas Excelências, espera-se sua aprovação.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO, Estado do Paraná, 9 de abril de 2025.

## **GABRIEL BAIERLE**

Presidente da Câmara Municipal

PROFESSORA MARLI
Primeiro Vice-Presidente

JAIRO CERBARRO Segundo Vice-Presidente

**ROBERTO DE SOUZA** 

Primeiro Secretário

RICARDO SANTOS Segundo Secretário

EXCELENTÍSSIMO SENHOR
VEREADOR GABRIEL BAIERLE
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL
TOLEDO - PARANÁ

**CHAVE DE VERIFICACAO DE INTEGRIDADE:** 0D1A51A2CAF7FD82634C660FD899EA7E VERIFIQUE A AUTENTICIDADE EM https://toledo.votacaoeletronica.inf.br/autenticidadepdf

CODIGO DO DOCUMENTO: 071928

PR 017/2025 AUTORIA: Mesa

#### **DOCUMENTO ASSINADO POR:**

01) GABRIEL BUENO BAIERLE:08441718911

https://s3-sa-east-1.amazonaws.com/static.toledo.pr.leg.br/uploads/icpsigned-202504091622261744226547-71928.pdf 02) ROBERTO DE SOUZA:72951532172

https://s3-sa-east-1.amazonaws.com/static.toledo.pr.leg.br/uploads/icpsigned-202504091814551744233295-71928.pdf 03) RICARDO DOS SANTOS BATISTA:11086098803

https://s3-sa-east-1.amazonaws.com/static.toledo.pr.leg.br/uploads/icpsigned-202504101016201744290980-71928.pdf 04) JAIRO LUIZ CERBARRO:02077188901

https://s3-sa-east-1.amazonaws.com/static.toledo.pr.leg.br/uploads/icpsigned-202504111113371744380817-71928.pdf

-- FIM --

